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Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— whpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skiadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[al | [B] | [€] | (O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W E|C]| D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

@ | l|

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wsZystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono fragment

A. rzutu plyty zbrojonej siatkami zgrzewanymi.

B. rzutu ptyty zbrojonej gietymi pretami stalowymi.

C. przekroju plyty zbrojonej siatkami zgrzewanymi.

D. przekroju plyty zbrojonej gietymi pretami stalowymi.

Zadanie 2.

Ktory ksztattownik stalowy walcowany na goraco przedstawiono na rysunku?

A. Zetownik.

B. Katownik rownoramienny. gl
C. Katownik nieréwnoramienny.

D. Dwuteownik rownolegloscienny. y

D

Zadanie 3.

Ktory z warunkéw spelnia rusztowanie do montazu konstrukeji stalowej o wysokosci 14 m, zmontowane
zgodnie ze Szczegoétowa Specyfikacjg Techniczng (SST)?

Szczegotowa Specyfikacja Techniczna (SST)
(fragment)
robot zwigzanych z montazem i demontazem rusztowan zewnetrznych przy montazu konstrukcji stalowej
o wysokosci 14 m

1.6.(...) Szczeg6lne wymagania dotyczace robét
Montaz rusztowan:

rozstaw podtuzny ram pionowych nie powinien by¢ wiekszy niz 2,5 m,

szerokos¢ pomostu roboczego nie moze by¢é mniejsza niz 0,7 m,

wysokos$¢ powtarzalnej kondygnacji nie mniejsza niz 2,5 m liczac od wierzchu pomostu jednej kondygnacji do
wierzchu pomostu kondygnacji nastepne;j,

dopuszczalne odchytki wierzchow stojakdéw ram pionowych nie powinny by¢ wieksze niz 15 mm przy wysokosci
rusztowan do 10 m i 25 mm przy rusztowaniach wyzszych niz 10 m,

odchylenie od poziomu ram poziomych oraz podtuznic wzdtuz osi podtuznej rusztowania nie moze by¢ wieksze
niz £50 mm na catej dfugosci rusztowania, a ram poziomych i poprzecznic wzdtuz osi poprzecznej rusztowania
+20 mm,

odchylenie od pionu ram w poziomie kondygnacji nie powinno by¢ wieksze niz 10 mm.

Szerokos$¢ pomostu roboczego nie mniejsza niz 0,2 m
Szeroko$¢ pomostu roboczego nie mniejsza niz 0,5 m

Odchytka koficow stojakow od pionu nie wigksza niz 55 mm
Odchytka wierzchéw stojakow od pionu nie wigksza niz 25 mm

Sawy>
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Zadanie 4.
Konstrukcje ramowe powstajg z nastgpujgcych potaczonych na sztywno elementow stalowych:

A. stlupow i belek.

B. stupow i tgznikow.

C. wspornikéw i belek.

D. wspornikéw i teznikow.

Zadanie 5.

Na rysunku przedstawiono rusztowanie

A. wiszgce.
B. drabinowe.
C. przejezdne.
D. kolumnowe.
Zadanie 6.
Elementy stalowe konstrukcji przedstawionej na rysunku nalezy potaczy¢
A. uzywajac srub. /M 5 #}?_2_2
B. uzywajac nitow. TRy $]le
C. zapomoca spawania. | B
- iy sfe
D. zapomocg sczepiania. ! 5 s
i S He
Zadanie 7.

Powierzchniowe izolacje ogniochronne, ktére nalezy zastosowa¢ w celu ochrony stalowej konstrukcji statych
regalow magazynowych w razie pozaru, to

A. tynkowanie.

B. obmurowanie.

C. farby gruntujace.
D. farby pgczniejace.
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Zadanie 8.
Zblocze hakowe, wykorzystywane migdzy innymi do przemieszczania elementéw konstrukcyjnych, to

A. dwa haki, polagczone ling stalows.

B. odcinek liny stalowej, polaczonej z hakiem.

C. dwa krazki nieruchome z dwoma kragzkami ruchomymi.
D. krazek wraz z osia, polaczone za pomocg obejm z hakiem.

Zadanie 9.

Na ktérym rysunku przedstawiono samozaciskowy uchwyt do przenoszenia blach w pionie?

3

B!
L J

& & 8

A. B.

Zadanie 10.

Pionowe Zzebra usztywniajace (1) z dolng blachg podstawy slupa stalowego (2) $ciskanego osiowo nalezy
polaczy¢ za pomocg el o

A. nitowania. | |

I

B. spawania. |
C. Kklejenia. |
D. $rub. |
I

I

I

Zadanie 11.

Na rysunku przedstawiono spoing spawalnicza

A. czotowa.
B. otworowa.
C. grzbietowa.
D. krawegdziowa.

Zadanie 12.

Na rysunku przedstawiono potaczenie srubowe [ (-
A. zakladkowe. B _“ AEEESE .I,.
B. doczolowe. /
C. nakfadkowe. “" I
D. na $ruby kotwowe. )
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Zadanie 13.

Na rysunku przedstawiono

A. lgcznik poziomy imadlowy do utrzymywania i rektyfikacji pionowego ustawienia elementow
sciennych budownictwa wielkoptytowego.

B. rozpor¢ poziomg do utrzymywania i rektyfikacji pionowego ustawienia rownoleglych do
siebie elementéw konstrukcji.

C. wurzadzenie do podtrzymywania balkonowych ptyt wspornikowych przy ich montazu.

D. rozporg¢ montazowa do ptyt §ciennych.

Zadanie 14.

Wydajno$é antykorozyjnej farby akrylowo-poliestrowej do gruntowania elementéw stalowych wynosi
12 m?/I1 przy jednokrotnym malowaniu. Ile farby zuzyto do dwustronnego zagruntowania szesciu plyt
stalowych o wymiarach 4 * 3 m kazda?

A. 6 litrow.
B. 9 litréw.
C. 12 litrow.
D. 15 litrow.

Zadanie 15.

Jezeli zuraw pobieral przeznaczone do montazu elementy prefabrykowane bezposrednio ze s$rodkow
transportu usytuowanych w jego zasiggu, to zastosowano montaz

z kot

z powietrza.

z kontenerow.

z placu sktadowego.

oWy
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Zadanie 16.
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Elementy zbrojenia ptyty oznaczone na rysunku literami aib to

A. a-prety nosne, b — strzemiona.

B. a-prety nosne, b — prety rozdzielcze.
C. a-— prety rozdzielcze, b — prety nosne.
D. a-prety rozdzielcze, b — strzemiona.

Zadanie 17.

Odczytaj z rysunku przekroju budynku zelbetowego prefabrykowanego catkowita wysoko$¢ kondygnacji
(pomigdzy wierzchnimi warstwami stropow).

” | Iy,
A. 252 cm ' g = :‘jbz
B. 266 cm | -
C. 270 cm ans oslonowe | | !
D. 276 cm . #
‘ |8
g | D\I—Iﬁ_l_‘ 12 i
L 69 120, N |g.f—9 124 7/{ ;
| i
l ; = i e
At I
Wymiary na rysunku podano w cm
Zadanie 18.
Podaj odleglos¢ pomigdzy osiami stupow przedstawionych na rysunku.
A. 2750 mm %l & 0 =
B. 3000 mm 4= () e
C. 3250 mm gl —5f 5
D. 3500 mm J—S"E g
3000 | &
250, | 3000 L j250 2 J(ﬁ
k-,
N — _loo00
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Zadanie 19. il 5
Na rysunku przedstawiono shupy zelbetowe prefabrykowane

A. jednokondygnacyjne.

B. dwukondygnacyjne.

C. trzykondygnacyjne.

D. czterokondygnacyjne. |

r
hi

Zadanie 20.
Zelbetowy prefabrykowany element przedstawiony na rysunku shuzy do

A. budowy piwnic, garazy.

B. budowy szybow windowych.

C. obudowy skarp, peronéw.

D. obudowy klatek schodowych.
Zadanie 21.
Na rysunku zaznaczono potgczenie typu

A. stup — shup. -

B. rygiel — plyta.

C. shup —rygiel. \\\s

D. rygiel —rygiel. A
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Zadanie 22.
Do wykonania ktorej z cze$ci budynku prefabrykowanego stuzy element zelbetowy przedstawiony na
rysunku? A-A 3
. " i o st i s s
A. Scian. o bololokelaielbl " oo
B. Dachu. ' - g Al
C. Fundamentow. -:__7:__71_4]:‘"“|:—F”,:F"ﬂ|:__ﬁ|:__ﬂ| 5
D. Klatek schodowych. ; i: ll: i: i'| :|: l: E: i 5
I | O N R R .
Bl
Zadanie 23.

Ktoéry etap procesu montazowego przedstawiono na rysunku?

A. Montaz stupa z przemieszczaniem gornego konca.
B. Montaz shupa z nasuwaniem jego dolnego konca.
C. Rektyfikacje stupa za pomocg odciggdéw linowych.
D. Rektyfikacje stupa z uzyciem zurawia.

Zadanie 24.

Jaki spos6b montazu $cian przedstawiono na rysunku?

A. Wymuszony.
B. Nasuwania.
C. Swobodny.
D. Scalania.

Zadanie 25.
Wskaz kolejnos¢ technologiczng montazu prefabrykowanych ptyt stropowych i dachowych.

A. Podniesienie plyty na zawiesiach, oparcie plyty jednym koricem na miejscu utozenia
(podporze), przygotowanie podpdr i roztozenie na nich warstwy zaprawy, catkowite utozenie
plyty na podporach.

B. Przygotowanie miejsc ulozenia (podpér), roziozenic na podporach warstwy zaprawy,
podniesienie plyty na zawiesiach, oparcie piyty jednym konicem na podporze, catkowite
ufozenie plyty na podporach.

C. Przygotowanie miejsc ulozenia (podpor), podniesienie ptyty na zawiesiach, oparcie ptyty
jednym koncem na podporze, catkowite utozenie plyty na podporach, roztozenie na podporach
warstwy zaprawy.

D. Przygotowanie miejsc utozenia (podpor), podniesienie ptyty na zawiesiach, catkowite utozenie
plyty na podporach, oparcie ptyty jednym koncem na podporze, roztozenie na podporach
warstwy zaprawy.
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Zadanie 26.
Do podnoszenia stupéw wyposazonych w pojedynczy zaczep tulejowy stosuje si¢ zawiesie

A.  widlowe.

B. szpilkowe.

C. szczekowe.

D. przyssawkowe.

Zadanie 27.
Ktore ze zlgczy klejonych elementdéw konstrukcji z drewna przedstawiono na rysunku?
A. Ukosne. L-——-lw—-ls—'rt—
B. Klinowe. ' :
C.
D.

Czotowe. | — \
Z naktadkami. ‘ _Q, \
i 1
i X \
: fa) |
; 1

S

Zadanie 28.

Zgodna z technologia kolejno§¢ prac przy wykonywaniu konstrukcji zelbetowej monolitycznej jest
nastepujaca:

A. wykonanie deskowania, montaz zbrojenia, ulozenie i1 zaggszczenie mieszanki betonowe;,
pielggnacja betonu, usunigcie deskowania.

B. montaz zbrojenia, utozenie i zaggszczenie mieszanki betonowej, wykonanie deskowania,
pielggnacja betonu, usunigcie deskowania.

C. wykonanie deskowania, utozenie i zageszczenie mieszanki betonowej, pielggnacja betonu,
montaz zbrojenia, zdj¢cie deskowania.

D. wykonanie deskowania, ulozenie i zaggszczenie mieszanki betonowej, montaz zbrojenia,
pieclggnacja betonu, usuni¢cie deskowania.

Zadanie 29.

Podczas transportu i montazu elementéw prefabrykowanych pracownik stojacy w poblizu tych elementow,
zwany sygnalistg lub hakowym, komunikuje si¢ z operatorem Zzurawia umownymi gestami rgk. Na ktorym
rysunku przedstawiono gest hakowego, ktéry oznacza ,,STOP — zatrzymanie pracy zurawia w naglym
przypadku™?
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Zadanie 30.
Odciagi, rozpory montazowe, taczniki imadtowe, opaski centrujgce i konduktory stuzg do
A. przenoszenia elementéw prefabrykowanych na miejsce montazu.
B. prowizorycznego mocowania elementéw prefabrykowanych w czasie montazu.

C. wykonywania pomiaréw podczas odbioru montazu elementéw prefabrykowanych.
D. ostatecznego taczenia ze sobg elementow prefabrykowanych przygotowanych do montazu.

Zadanie 31.
Cyfra 2 na rysunku odciggu linowego do rektyfikacji elementow prefabrykowanych oznaczono

hak.

krazek.

$rube rzymska.
zacisk srubowy.

oawp

Zadanie 32.
Przy opieraniu zelbetowych ptyt dachowych i stropowych na belkach i dzwigarach nalezy zastosowac ztgcza

A. Kklejone.

B. spawane.

C. nasuchy styk.

D. z wigzaniem zbrojenia.

Zadanie 33.
Element oznaczony cyfrg 6 na rysunku przedstawiajgcym schemat sciany zewngtrznej lekkiego drewnianego
budynku szkieletowego to T
- \5 4
A. oczep podwdjny. ] "f =
B. nadproze okienne. 8/ L —
C. nadproze drzwiowe. 8 8 3 =
D. stupek konstrukcyjny. = é 9
1 4
2/ I " hl ‘S |"
L& .-@a | a | a Ly a L a p a a L a_ |
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Zadanie 34.
Na ktérym rysunku przedstawiono dzwigar dwuteowy ze $rodnikiem z deski?

=== 1

A B C. D

Zadanie 35.
Ktore z wymienionych typow dzwigardéw pozwalaja na wykonywanie konstrukeji drewnianych o najwigkszej
rozpigtosci?

A. Dzwigary pelne ze srodnikiem z desek.

B. Dzwigary kratowe tgczone na gwozdzie.

C. Dzwigary z drewna klejonego warstwowo.

D. Dzwigary kratowe taczone na ptytki zebate.

Zadanie 36.
Ktére z wymienionych elementéw nie stuzg do taczenia konstrukcji drewnianych?

A. Nity zrywalne.

B. Ptytki kolczaste.
C. Zszywki stalowe.
D. Gwozdzie skretne.

Zadanie 37.
Do potaczenia belki wigzarowe;j (1) i krokwi (2) nalezy wykona¢ potaczenie na
naktadke.

zwidlowanie.

wrab czotowy.
czop i gniazdo.

SO wp

Zadanie 38.

Chemiczne $rodki impregnacyjne chronig konstrukcje drewniane przed

korozja biologiczna.
odksztalcaniem si¢ elementow.
uszkodzeniami mechanicznymi.
rozluznianiem zlgcz ciesielskich.

vowp
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Zadanie 39.

Zabezpieczenie ogniochronne konstrukcji drewnianej nalezy wykonaé
A. przed obrobka wybrane;j tarcicy.
B. przed scaleniem elementéw.

C. po zmontowaniu konstrukcji.
D. po scaleniu elementow.

Zadanie 40.

Do polaczenia elementoéw konstrukcji drewnianej przedstawionej na rysunku zastosowano

A. spirale wezepng.
B. plytke kolczasta.
C. pierscien zgbaty.
D. lacznik katowy.
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